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Innan du börjar

Gardiner by Tuiss | Monteringsguide | Click2Fit-Träpersienner

Våra Click2Fit-träpersienner är utformade för att du själv ska kunna 
montera dem, utan behov av professionell hjälp, även om du har begränsad 
erfarenhet av DIY-arbete.

Läs igenom varje sida i den här guiden noggrant under installationen och 
följ stegen ett i taget.

Designad för gör-det-själv-entusiaster...

Om du inte har valt vår 
Click2Fit-uppgradering utan borrning, klicka 
eller tryck på den här länken för att hitta din 
monteringsguide:

Uppgraderingar och varianter…

Standard Träpersienner >>

https://www.gardinerbytuiss.se/content/instructions/tuissSE-fitting-faux-wood-tlc.pdf
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Steg 1

Du behöver följande verktyg för montering av den här produkten:

• Handhållen borrmaskin
• 4 mm borr för murverk
• Krysspårsskruvmejsel / krysspårsbits
• Gummiklubba / hammare
• Penna / blyertspenna
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Steg 1.1Större delar som ingår i din beställning…

Kornisch
x1 per träperisenn
(antingen typ A, B eller C)

Träpersienn

Typ A

Typ B

Typ C

Click2Fit skena
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Steg 1.2
Mindre delar och fästen som ingår i din beställning…

Typ A Typ B Typ C

Kornisch klämmor
Flera per persienn, baserat på bredd (antingen typ A, B eller C)
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Steg 2
STEG 2 | MONTERING AV CLICK2FIT SKENA

Delar som behövs för det här steget:

Delar
• Click2Fit Skena
• Friktionsplatta
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Steg 2.1

Börja med att ta ut friktionsplattorna ur förpackningen 
och sätt dem på ändarna av Click2Fit-skenan.
(figur 1/2)

Tryck fast en ordentligt på varje ände (figur 3).

Figur 1 Figur 2

Figur 3
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Steg 2.2

Se till att spaken på undersidan av skenan är lös och pekar nedåt (figur 4).

För upp skenan till ovansidan av nischen och se till att den sitter rakt och i våg (figur 5).

Figur 4

Figur 5
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Steg 2.3

Håll skenan stadigt och tryck spaken 
hårt uppåt tills den snäpper på plats 
och ligger i linje med skenan 
(figur 6 / 7).

Detta pressar spännkuddarna mot 
väggen och låser skenan säkert i rätt 
position.

SPECIALTIPS
Kontrollera hur stadigt skenan sitter i nischen 
genom att dra nedåt i den med viss kraft – om 
den sitter fast ordentligt kan du gå vidare till 
nästa avsnitt.

Figur 6 Figur 7
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Steg 2.4

Använd en skruvmejsel för att försiktigt bända 
upp Click2Fit-spaken – håll samtidigt ett 
stadigt grepp om skenan, eftersom spaken 
släpper med viss kraft (figur 8).

Ta bort friktionsplattan från skenans ände 
mittemot spaken (figur 9).

I samma ände av skenan sitter ett 
justeringsblock. Tryck försiktigt ut blocket 
några millimeter (högst 2–3 mm åt gången), 
sätt sedan tillbaka friktionsplattan och prova 
skenan i fönstret igen (figur 10).

Upprepa tills skenan sitter stadigt när den är 
monterad.

Vid behov kan du finjustera hur hårt skenan sitter (om den 
redan sitter stadigt kan du hoppa vidare till nästa sida).

Figur 8 Figur 9 Figur 10
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Steg 3
STEG 3 | MONTERING AV DIN TRÄPERSIENN

Eller

Eller

Delar som behövs för det här steget:

Delar
• Träpersienn
• Kornisch klämmor
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Steg 3.1

Börja med att haka fast kornisch klämmorna på framsidan av persiennens överskena (figur 11 / 12 / 13). Oavsett vilken typ av 
klämma du har fått fästs de alla på samma sätt.

Placera klämmorna jämnt fördelade längs hela skenans längd.

Eller Eller

Typ A Typ B Typ C
Figur 11 Figur 12 Figur 13
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Steg 3.2

Monteringsfästena sitter redan fast på Click2Fit-skenan. Vrid svängarmen på varje fäste så att den står i vinkel och pekar bort 
från skenan (figur 14).

Lyft upp persiennen mot nischen och haka fast överskenan i fästena (figur 15).

Figur 14

Figur 15
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Steg 3.3

Håll persiennen stadigt och tryck 
tillbaka svängarmen på varje fäste tills 
den ligger i linje med skenans 
framsida och låser persiennen i 
fästena (figur 16/17).

Figur 16 Figur 17
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Steg 3.4

På undersidan av varje friktionsplatta sitter ett hjul som du kan justera. När du vrider hjulet pressas ett block på insidan av 
plattan mot ändarna av skenan, vilket säkrar den ordentligt på båda sidor. På vänster sida vrider du hjulet mot fönstret (figur 18). 
På höger sida vrider du hjulet bort från fönstret (figur 19).

Klicka fast ett täcklock på undersidan av friktionsplattan på varje sida för att låsa hjulen (figur 20).

Figur 18 Figur 19 Figur 20
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Steg 4
STEG 4 | MONTERING AV DIN KORNISCH

Typ B

Typ A

Typ C

Eller

Eller

Delar som behövs för det här steget:

Delar
• Kornisch
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Steg 4.1

Sätt helt enkelt i kornischen i klämmorna (figur 21) med den 
plana sidan vänd mot persiennen. Klämmorna håller 
kornischen både upptill och nertill (figur 22).

Typ A Kornisch
(se sida 17 för typ B, sida 18 för typ C)

Figur 21 Figur 22
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Steg 4.2

Skjut in de mindre delarna av klämmorna i spåret på baksidan 
av kornischen (figur 23) och placera dem så att de stämmer 
överens med klämmorna som är fastsatta på persiennens 
skena. Rikta in klämmorna på kornischens baksida mot de 
andra delarna som sitter på skenan och tryck den på plats 
(figur 24).

Typ B Kornisch
(se sida 16 för typ A, sida 18 för typ C)

Figur 23

Figur 24
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Steg 4.3

Lyft upp kornischen med spårsidan vänd mot persiennen 
(figur 25). Tryck spåret längs kornischens baksida mot 
piggarna på klämmorna tills den snäpper på plats (figur 26).

Typ C Kornisch
(se sida 16 för typ A, sida 17 för typ B)

Figur 25 Figur 26
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Steg 5
STEG 5 | CHILD SAFETY

Små barn kan fastna i öglor och draglinor, 
kedjor, band och inre linor som används för 
att manövrera produkten.

För att undvika intrassling ska linor hållas 
utom räckhåll för små barn. 

Flytta sängar, spjälsängar och möbler bort 
från dina gardiner.

Knyt inte ihop linor. Se till att linor inte vrids 
eller bildar öglor.
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Steg 5.1

M
insta avstånd 150cm

Persiennen levereras med ett 
säkerhetsbeslag som används för att 
linda upp lyftlinan runt när persiennen 
inte används, särskilt när den är 
upphissad.

Av säkerhetsskäl ska du alltid se till att 
persiennens ovankant monteras minst 
150 cm (1500 mm) över golvet. 
Säkerhetsbeslaget ska monteras på 
väggen intill persiennen, så nära 
persiennens skena som möjligt.

Säkerhetsbeslag
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Steg 5.2

En linsamlare med breakaway-funktion är förmonterad tillsammans 
med draglinan, vilken utlöser (genom att dra isär linorna) vid 
horisontellt tryck mot linorna ovanför linsamlaren. Det eliminerar 
risken för farliga öglor.

Om linsamlaren har dragits isär:

• Red ut linorna så att de är raka och inte tvinnade.
• Placera linorna i spåret i mitten av den ena halvan av linsamlaren. 

Om din linsamlare skiljer sig något från bilden behöver du inte 
oroa dig – placera helt enkelt alla linor som inte redan sitter fast 
inuti på samma sätt.

• Klicka ihop de två halvorna igen och se till att inga lösa trådar 
kläms i linsamlarens kanter.

Linsamlare för draglina


